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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

------ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ Α΄ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

------ 

Διεύθυνση: Ανδρέα Παπανδρέου 37 

Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 – Μαρούσι 

Πληροφορίες : ΣΙΑΦΛΙΑΚΗ Π. 

Τηλέφωνο     : 2103442370 

Φαξ                 : 210 3442365 

e-mail: psiafliaki@minedu.gov.gr 

 

ΑΔΑΜ: 

                                     

 

 

Να διατηρηθεί μέχρι:……………………… 

Βαθμός Ασφαλείας:………………………… 

 

 

Μαρούσι,  25-08-2022 

Αρ.  Πρωτ.:  103215 

Βαθμός  Προτ.:  ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ  

 

 Προς : ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την κάλυψη τρεχουσών λειτουργικών αναγκών του, 

προτίθεται να προβεί στην προμήθεια αναλώσιμων εκτυπωτικών μηχανημάτων (τύμπανα/ drum & 

μελάνια/ toner), όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά κατωτέρω.                             
                                                  CPV: 30125110-5    

Αναθέτουσα Αρχή: 
Αναθέτουσα Αρχή είναι το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
 
Κριτήριο Ανάθεσης: 
       Κριτήριο για την ανάθεση της προμήθειας είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) χωρίς ΦΠΑ , εκ των προμηθευτών των οποίων οι 
προσφορές έχουν κριθεί ως αποδεκτές με βάση τους όρους της πρόσκλησης, σύμφωνα πάντα με τον 
προϋπολογισμό. Προσφορές που υπερβαίνουν τον προϋπολογισμό δαπάνης, απορρίπτονται ως μη 
αποδεκτές. 
      Σε περίπτωση που υπάρξουν ισότιμες προσφορές ήτοι προφορές με την ίδια ακριβώς τιμή, η 
αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν 
ισότιμες προσφορές. 
      Η προσφορά θα αφορά στο σύνολο των ζητούμενων ειδών σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του 
Παραρτήματος A. Προσφορά που δεν καλύπτει το σύνολο των ζητούμενων ειδών, θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.  
      Η προσφερόμενη τιμή θα δίνεται με ακρίβεια δύο δεκαδικών ψηφίων. 
 
Χρόνος και τρόπος υποβολής του φακέλου προσφοράς: 
Η προσφορά υποβάλλεται σε κλειστό φάκελο με την παρακάτω ένδειξη στο γραφείο πρωτοκόλλου του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ισόγειο - γραφείο 0103, οδός Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι 
– Τ.Κ. 15180)  μέχρι την  02-09-2022 και ώρα 14:00, . 
Η προσφορά μπορεί να υποβληθεί είτε από εκπρόσωπο της προσφέρουσας είτε μέσω ταχυδρομείου και 
παραλαμβάνεται με απόδειξη. Η έγκαιρη πρωτοκόλληση της προσφοράς αποτελεί αποκλειστική ευθύνη 
της προσφέρουσας, ανεξαρτήτως του τρόπου υποβολής της προσφοράς (αυτοπροσώπως ή μέσω 
ταχυδρομείου). 
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Εξωτερική Ένδειξη Φακέλου: 

«Στοιχεία προσφέροντος οικονομικού φορέα: πλήρης επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός 

τηλεφώνου, αριθμός τηλεομοιοτυπίας και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου» 
 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (ΤΥΜΠΑΝΑ/DRUM & ΜΕΛΑΝΙΑ/TONER) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Υ.ΠΑΙ.Θ. 

ΕΤΟΥΣ 2022» 

Αναθέτουσα Αρχή: 

 Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών  

Διεύθυνση Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού 

Τμήμα Α΄ Κατάρτισης και Εκτέλεσης Προγράμματος Προμηθειών 

Καταληκτική Ημερομηνία και Ώρα Υποβολής Προσφορών: η 02-09-2022 και ώρα 14:00, ημέρα  

Παρασκευή . 

 
Επίσης εντός του ως άνω κυρίως φακέλου προσφοράς, ειδικά ως προς το είδος  με α/α  21 του πίνακα Α 
του Παραρτήματος Α   της παρούσας πρόσκλησης,  οι υποψήφιοι  οικονομικοί φορείς  υποχρεούνται να 
καταθέσουν  ένα δείγμα του προσφερόμενου είδους σε ξεχωριστό σφραγισμένο υποφάκελο με την 
ένδειξη «ΔΕΊΓΜΑ»,  ο οποίος θα φέρει και  τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. Τα δείγματα  θα 
εξεταστούν πριν τον έλεγχο  του κυρίως σώματος της προσφοράς, ώστε να κριθεί η αρτιότητα  της  
κατασκευής τους. Η κακή ποιότητα δειγμάτων συνιστά ποινή  αποκλεισμού του  υποψήφιου αναδόχου.  
 
Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν: 
Α. Τα  κάτωθι δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντoς ή του/των νόμιμου/-ων εκπροσώπου/ων (στην 
περίπτωση νομικού προσώπου) οικονομικού φορέα ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των 
λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016. 

2. Αποδεικτικό ενημερότητας για χρέη προς το δημόσιο, για κάθε νόμιμη χρήση, εκτός είσπραξης 
και μεταβίβασης ακινήτου, σε ισχύ. 

3. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας, σε ισχύ. 
4. Νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης: 

α) Στις περιπτώσεις νομικών προσώπων, προσκομίζονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, 
συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του προσφέροντα 
οικονομικού φορέα). Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύστασή του, όλες οι 
σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/-α που δεσμεύει/-ουν νόμιμα την εταιρία κατά 
την υποβολή προσφοράς, και κατά την υποβολή των δικαιολογητικών ανάθεσης (νόμιμος εκπρόσωπος, 
δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς 
και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου/-ων εκπροσώπου/-ων. Αναλυτικά 
πρέπει να προσκομιστούν: 
•Στην περίπτωση που το νομικό πρόσωπο είναι εταιρεία Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ο.Ε., Ε.Ε., ή Ι.Κ.Ε.: 
Α) το Φ.Ε.Κ. σύστασης (για τις Α.Ε. και Ε.Π.Ε., εφόσον υπάρχει),  
Β) Γενικό Πιστοποιητικό από το Γ.Ε.ΜΗ., με ημερομηνία έκδοσης  έως τριών (3) μηνών πριν από την 
υποβολή του,  
Γ) Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης από το Γ.Ε.ΜΗ., με ημερομηνία έκδοσης έως τριάντα (30) 
εργάσιμων ημερών πριν από την υποβολή του, και 
Δ) Επικαιροποιημένο Καταστατικό της εταιρείας, συνοδευόμενο από την αντίστοιχη ανακοίνωση στο 
Γ.Ε.ΜΗ. 
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•Στην περίπτωση άλλων μορφών νομικών προσώπων, οποιαδήποτε νομιμοποιητικά έγγραφα από τα 
οποία να προκύπτουν οι νόμιμοι εκπρόσωποι και οι οποίοι έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την 
υπογραφή τους. 
β) Στις περιπτώσεις φυσικών προσώπων, πρέπει να προσκομιστεί  βεβαίωση έναρξης από την αντίστοιχη 
Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή/και επικαιροποιημένες (πρόσφατες) βεβαιώσεις μεταβολής 
εργασιών επιτηδευματία. 
Η προσφορά υπογράφεται και μονογράφεται ανά φύλλο από τον οικονομικό φορέα ή, σε περίπτωση 
νομικών προσώπων, από τον/τους νόμιμο/-ους εκπρόσωπο/-ους αυτών. 
2. Πίνακα συμμόρφωσης του Παραρτήματος Α’, δεόντως συμπληρωμένο, συνοδευόμενο από τα 
απαιτούμενα πιστοποιητικά/δηλώσεις/βεβαιώσεις (ISO, CE,DIN κ.λπ.) τα οποία  μπορούν να υποβληθούν 
ως επικυρωμένα αντίγραφα ή ως απλές φωτοτυπίες συνοδευόμενες από υπεύθυνη δήλωση, στην οποία 
βεβαιώνεται η ακρίβειά τους. 
3. Οικονομική προσφορά, σύμφωνα με το Παράρτημα Γ’ (Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς). 
 
            Χρόνος ισχύος προσφοράς: 

Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προσφέροντα οικονομικό φορέα για εξήντα (60) ημέρες μετά την 
υποβολή της προσφοράς. Σχετική δέσμευση διατυπώνεται στα έντυπα της οικονομικής προσφοράς, 
σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος Γ’. 
              
           Εκτιμώμενη δαπάνη: 
Η εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται κατά ανώτατο όριο στο ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ #20.000,00€# 
χωρίς Φ.Π.Α. ή είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οχτακοσίων  ευρώ #24.800,00€#, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
24%.  
 
        Αποσφράγιση Προσφορών: 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 02-09-2022 και ώρα 14.30, στο γραφείο 
2039 του δευτέρου ορόφου του κτηρίου του Υ.ΠΑΙ.Θ., που βρίσκεται επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου 37 
στο Μαρούσι Αττικής. Η αποσφράγιση διενεργείται από την αρμόδια Υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής. 
Παρόντες στην αποσφράγιση των προσφορών μπορεί να είναι οι προσφέροντες ή οι νομίμως 
εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους. 

 
            Απόρριψη προσφορών: 

Η προσφορά θα απορρίπτεται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
α. Υποβληθεί εκπρόθεσμα, 
β. Υπερβαίνει την εκτιμώμενη δαπάνη, 
γ. Παρουσιάζει ελλείψεις ως προς τα ζητούμενα δικαιολογητικά, 
δ. Δεν ορίζει χρόνο ισχύος προσφοράς τουλάχιστον εξήντα (60) ημερών, 
ε. Δεν αφορά στο σύνολο των ζητούμενων ειδών, 
στ. Είναι εναλλακτική προσφορά ή αντιπροσφορά. 

 
Χρόνος παράδοσης ειδών: 
 Η παράδοση των προς προμήθεια ειδών θα γίνει είτε τμηματικά είτε άπαξ,  το ταχύτερο δυνατόν 

και το αργότερο εντός δέκα (10) εργασίμων  ημερών από την  επομένη της υπογραφής της σχετικής 
σύμβασης. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παραδώσει τα ζητούμενα είδη σύμφωνα με τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης. Η μεταφορά και η παράδοση των ειδών θα γίνεται με 
επιμέλεια και έξοδα του προμηθευτή.  

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατείνεται υπό τις σωρευτικές 
προϋποθέσεις του άρθρου 206 του Ν.4412/2016. 
 
             Τόπος Παράδοσης:  

Η παράδοση θα γίνει με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή στο κτίριο του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων (ΥΠ.ΑΙ.Θ.). Διεύθυνση: Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 80, Μαρούσι Αττικής. 

 
Παραλαβή υλικών (Άρθρο 208 του Ν. 4412/2016): 
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Κατά τη διαδικασία παραλαβής των υλικών διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος και 
καλείται να παραστεί, εφόσον το επιθυμεί, ο προμηθευτής. Μετά την ολοκλήρωση της άνω διαδικασίας, η 
Επιτροπή Παραλαβής μπορεί: 

α) να παραλάβει το υλικό, 
β) να παραλάβει το υλικό με παρατηρήσεις λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές της 

σύμβασης, 
γ) να απορρίψει το υλικό. 
Αν η Επιτροπή Παραλαβής, παραλάβει το υλικό με παρατηρήσεις, αναφέρει στο σχετικό 

πρωτόκολλο τις αποκλίσεις που παρουσιάζει αυτό από τους όρους της σύμβασης και διατυπώνει 
αιτιολογημένα τη γνώμη της για το ζήτημα αν το υλικό είναι κατάλληλο ή όχι για τη χρήση που 
προορίζεται. Εφόσον κριθεί από την αρμόδια Υπηρεσία που εκτελεί τη σύμβαση ότι οι παρεκκλίσεις του 
υλικού δεν επηρεάζουν την καταλληλότητά του και μπορεί να χρησιμοποιηθεί, με αιτιολογημένη 
απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να 
εγκριθεί η παραλαβή του υλικού, με ή χωρίς έκπτωση επί της συμβατικής τιμής. Σε αντίθεση περίπτωση, 
εφόσον κριθεί από την αρμόδια Υπηρεσία που εκτελεί τη σύμβαση ότι οι παρεκκλίσεις του υλικού 
επηρεάζουν την καταλληλότητά του και δε μπορεί να χρησιμοποιηθεί, με αιτιολογημένη απόφαση του 
αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση της αρμόδιας Γνωμοδοτικής Επιτροπής, το υλικό 
μπορεί να απορριφθεί.  

Η οριστική παραλαβή του συμβατικού αντικειμένου θα γίνει από το αρμόδιο όργανο της 
Υπηρεσίας (Επιτροπή Παραλαβής), με σύνταξη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με τις 
τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στο παρόν Παράρτημα Α΄ της παρούσας και με τη διαδικασία 
που προβλέπεται στο άρθρο 208 του Ν. 4412/16. 

 
Τρόπος πληρωμής – Κρατήσεις: 

 Η Οικονομική προσφορά του Αναδόχου αποτελεί και τη συμβατική του αμοιβή και περιλαμβάνει 
τον Φόρο Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) και τις λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων. Η αμοιβή αυτή δεν 
αναθεωρείται. Σε περίπτωση τυχόν παράτασης της σύμβασης, το οικονομικό αντάλλαγμα θα παραμείνει 
σταθερό.  

Πέραν της συμβατικής αμοιβής, ο Ανάδοχος δεν θα έχει καμία απαίτηση κατά της Αναθέτουσας 
Αρχής για δαπάνες τις οποίες πραγματοποίησε κατά την εκτέλεση του αντικειμένου της σύμβασης ή εξ 
αφορμής αυτού. 

Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την έκδοση του αντίστοιχου 
τιμολογίου/τιμολογίων, ανά Τμήμα, το οποίο/τα οποία θα βαρύνει/βαρύνουν  τις  πιστώσεις του Τακτικού 
Προϋπολογισμού του Υ.ΠΑΙ.Θ., οικονομικού έτους 2022 σύμφωνα με την αριθ. πρωτ.  90013/Β5/20-07-
2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010968548 ΑΔΑ: ΨΔΟΙ46ΜΤΛΗ-ΛΓΝ) απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης για τον Ε.Φ. 
1019-501-0000000.  
       Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται με χρηματικό ένταλμα πληρωμής στο όνομα του δικαιούχου, 
μετά την έκδοση του σχετικού πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή του Φορέα 
και την απαραίτητη προσκόμιση όλων των νόμιμων δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες 
διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από 
τις αρμόδιες Υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, και σε χρόνο προσδιοριζόμενο από 
την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων.  
Η ανάδοχος εταιρεία  θα επιβαρυνθεί με τις νόμιμες κρατήσεις οι οποίες έχουν ως εξής: 

- 0,07% επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε 
συμπληρωματικής σύμβασης» βάσει του ν.4013/2011 (Α΄ 204), ως ισχύει. 

- 0,06% επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε 
συμπληρωματικής σύμβασης» υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών. 

- επί των ανωτέρω κρατήσεων, Χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ χαρτοσήμου 20%. 
- Κάθε άλλη εν ισχύ κράτηση κατά την πληρωμή των τιμολογίων. 

Από την καθαρή αξία του τιμολογίου αφαιρούνται όλες οι ανωτέρω κρατήσεις και στο υπόλοιπο γίνεται 
κράτηση 4% στην καθαρή αξία για την προμήθεια ειδών που αποτελεί και την παρακράτηση του 
αναλογούντος φόρου εισοδήματος (παρ. 2., του άρθρου 64, του Ν. 4172/13). 
Οι κρατήσεις υπέρ τρίτων επιβαρύνουν τον Ανάδοχο, ο δε Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) 
επιβαρύνει το Δημόσιο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
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         Ειδικοί όροι 
1.Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποφασίσει την κατακύρωση της σύμβασης για μεγαλύτερη ποσότητα, 
σε ποσοστό που δεν μπορεί να υπερβαίνει το 30% της αρχικής συνολικής ποσότητας των ειδών του πίνακα 
του Παραρτήματος Β’ της παρούσας ή μέχρι εξαντλήσεως του αντίστοιχου προϋπολογισμού, βάσει των 
προσφερόμενων τιμών μονάδας του αναδόχου. 
2. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης, ο προμηθευτής υποχρεούται να τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς 
του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο 
της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του 
προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016, της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και 
πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου. Η αθέτηση της υποχρέωσης αυτής, συνιστά σοβαρό 
επαγγελματικό παράπτωμα του προμηθευτή, κατά την έννοια της περ. θ΄ της παρ. 4 του άρθρου 73 του 
Ν.4412/2016. 
3. Στις συμβάσεις προμηθειών προϊόντων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν.2939/2001, 
επιπλέον του όρου της ανωτέρω παραγράφου (2) περιλαμβάνεται ο όρος ότι ο προμηθευτής υποχρεούται 
κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης να τηρεί τις υποχρεώσεις των 
παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της παρ. 1 του άρθρου 12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του 
Ν.2939/2001. Η τήρηση των υποχρεώσεων ελέγχεται από την αναθέτουσα αρχή μέσω του αρχείου 
δημοσιοποίησης εγγεγραμμένων παραγωγών στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ) που τηρείται στην 
ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ο.ΑΝ. εντός της προθεσμίας της παραγράφου 4 του άρθρου 105 του 
Ν.4412/2016 και αποτελεί προϋπόθεση για την υπογραφή του συμφωνητικού, στο οποίο γίνεται 
υποχρεωτικά μνεία του αριθμού ΕΜΠΑ του υπόχρεου παραγωγού. Η μη τήρηση των υποχρεώσεων της 
παρούσας παραγράφου έχει τις συνέπειες της παραγράφου 5 του άρθρου 105 του Ν.4412/2016. 
- Προς τούτο, ο προμηθευτής υποχρεούται, για τα υπό προμήθεια είδη/προϊόντα που εμπίπτουν στο 
πεδίο εφαρμογής του Ν.2939/2001 κατά την υπογραφή της σύμβασης (συμφωνητικού) να προσκομίσει 
στην αναθέτουσα αρχή τα κάτωθι: 

i) Υπεύθυνη δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του ν.1599/1986(Α΄-75) στην οποία να δηλώνει τα 
στοιχεία των υπόχρεων παραγωγών που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν.2939/2001 
(Ν.2939/2001 όπως τροπ. με Ν.4496/2017 & Κ.Υ.Α.181504/2016), σύμφωνα με το συνημμένο στην 
παρούσα Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄). 

ii) Ευκρινή φ/α του πιστοποιητικού εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (Ε.Μ.ΠΑ.) του 
Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης (Ε.Ο.ΑΝ.) των υπόχρεων παραγωγών που εμπίπτουν στο 
πεδίο εφαρμογής του Ν.2939/2001 (Ν.2939/2001 όπως τροπ. με Ν.4496/2017 & 
Κ.Υ.Α.181504/2016), που δηλώνεται στην υπεύθυνη δήλωση της ανωτέρω περίπτωσης (i). 

 
 

 
 
 

 

                                                                                    
 

                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

 
 

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 
 

Α.: ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.  …………….. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΥΘΕΝΤΙΚΩΝ 
Ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (ΤΥΜΠΑΝΑ / DRUM & ΜΕΛΑΝΙΑ /TONER) ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Υ.ΠΑΙ.Θ. ΕΤΟΥΣ 2022 
 

(Στοιχεία Προσφέροντα)…………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

α/α ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ/ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΤΥΠΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ 

ΕΙΔΟΥΣ 

1.  Toner HP (05X) P2055 (6,5 Kpgs) ΝΑΙ   

2.  Toner HP (12A) 1010/1020 (2 Kpgs) ΝΑΙ   

3.  Toner HP (15X) 1200 (3,5 Kpgs) ΝΑΙ   

4.  Toner HP (35Α) P1005/1006 (CB435Α 1,5 Kpgs) ΝΑΙ   

5.  Toner HP (36Α) P1505/M1120/M1522 (CB436Α 2Kpgs) ΝΑΙ   

6.  Toner HP (80X) PRO 400 M401dn BLACK (CF280X 6,9Kpgs) ΝΑΙ   

7.  Toner HP M601 (CE390Α 10K) ΝΑΙ   

8.  Toner HP M602 (CE390X 24K) ΝΑΙ   

9.  Toner HP (51X) P3005 (13K) ΝΑΙ   

10.  Toner HP PRO 400 COLOR M451 Cyan (CE411A ή 305A) ΝΑΙ   

11.  Toner HP PRO 400 COLOR M451 Magenta (CE413A ή 305A) ΝΑΙ   

12.  Toner HP PRO 400 COLOR M451 Yellow (CE412A ή 305A) ΝΑΙ   

13.  Toner Konica Minolta bizhub 4700P ( TNP37 20K) ΝΑΙ   

14.  Toner Konica Minolta bizhub 3300P (TNP36 10K) ΝΑΙ   

15.  Toner Kyocera P3045/P3145 (TK-3160 12,5K) ΝΑΙ   

16.  Toner Kyocera P3155 (TK-3190 25K)   ΝΑΙ   

17.  Toner Kyocera FS-6525 (TK-475 15K)   ΝΑΙ   

18.  Toner LEXMARK E120 (12016SE 2Kpgs) ΝΑΙ   

19.  Toner LEXMARK E260 (260A11E 3,5Kpgs) ΝΑΙ   

20.  Toner LEXMARK E350/352 (E352H11E 9Kpgs) ΝΑΙ   

21.  Toner LEXMARK MS310/415/510 (50F2H00 5Kpgs) ΝΑΙ   

22.  Toner LEXMARK MS317dn/MX317dn (51B2000 2,5Kpgs) ΝΑΙ   

23.  Toner LEXMARK MX310/410 (60F2H00 10K) ΝΑΙ   

24.  Τoner LEXMARK MS811 (522X ή 520ΧΑ 45K) ΝΑΙ   

25.  Toner OKI MB 472/ΜΒ 492 (Large Capacity 45807106 7Kpgs) ΝΑΙ   

26.  
Toner OKI ΜΒ 492 (Ultra-High Capacity 45807121 ή 
45807111 12Kpgs) 

ΝΑΙ 
  

27.  
Toner SAMSUNG M2625/2675/2825/2835/2875 (MLT-
D116L 3Kpgs) 

ΝΑΙ 
  

28.  
Toner Drum Samsung M4020/M4070 (MLT-D203U SU916A, 
Ultra High Yield 15K) 

ΝΑΙ 
  

29.  Toner Samsung  M3375/M3825 (SU929A 5K) ΝΑΙ   

30.  Τύμπανο Samsung  M3375/M3825 DRUM (SV140A 30K) ΝΑΙ   

31.  
Τύμπανο LEXMARK E250/350/352 Photoconductor Kit 
(E250X22G 30Kpgs) 

ΝΑΙ 
  

32.  
Τύμπανο OKI MB 472/MB 492 DRUM 25Kpgs ΝΑΙ 

  

33.  Τύμπανο SAMSUNG M-2625/2675/2825/2875 (R116) DRUM ΝΑΙ   

34.  

1.ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
1.1 Τα υπό προμήθεια προϊόντα πρέπει να φέρουν 
πιστοποίηση CE (European Conformity), σύμφωνα με τις 

 

 
 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
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απαιτήσεις της σχετικής Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας για την 
υγεία, την ασφάλεια και την προστασία του περιβάλλοντος, 
που θα βεβαιώνεται με την προσκόμιση των τεχνικών 
φακέλων, βάσει της οδηγίας 42/2006 της Ε.Ε. με τις όποιες 
τροποποιήσεις έχουν γίνει έως την 31/12/2019.  
  
1.2 Ύπαρξη ISO 9001:2008 ή ισοδύναμης πιστοποίησης 
από την κατασκευάστρια εταιρεία των αναλωσίμων για 
εκτυπωτές, που θα βεβαιώνεται με έγγραφη δήλωση του 
κατασκευαστή και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά  
  
 
1.3 Ύπαρξη ISO 14001:2004 ή ισοδύναμης πιστοποίησης 
από την κατασκευάστρια εταιρεία των αναλωσίμων για 
εκτυπωτές, που θα βεβαιώνεται με έγγραφη δήλωση του 
κατασκευαστή και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά. 
κατασκευάστρια εταιρεία των αναλωσίμων για εκτυπωτές, 
που θα βεβαιώνεται με έγγραφη δήλωση του 
κατασκευαστή και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά. 
   
1.4 Ύπαρξη DIN 33870-1 ή ισοδύναμης πιστοποίησης 
για τα μονόχρωμα τόνερ (tonercartridges) από την 
κατασκευάστρια εταιρεία των αναλωσίμων για εκτυπωτές, 
που θα βεβαιώνεται με έγγραφη δήλωση του 
κατασκευαστή και θα συνοδεύεται από βεβαίωση φορέα 
πιστοποίησης.  
  
 
1.5 Ύπαρξη DIN 33870-2 ή ισοδύναμης πιστοποίησης 
για τα έγχρωμα τόνερ (tonercartridges) από την 
κατασκευάστρια εταιρεία των αναλωσίμων για εκτυπωτές, 
που θα βεβαιώνεται με έγγραφη δήλωση του 
κατασκευαστή και θα συνοδεύεται από βεβαίωση φορέα 
πιστοποίησης.  
  
1.6 Αντικατάσταση, στα τόνερ (tonercartridges), των 
εξής φθαρτών μερών με καινούργια: OPCDRUM, PCR, 
WIPER&DOCTORBLADE. Η αντικατάσταση μερών του τόνερ 
θα πρέπει να αφορά τμήματα αυτού που δεν 
προστατεύονται από τους νόμους περί πατέντων.  
   
 
1.7 Χρησιμοποίηση virgin κασετών τόσο στα τόνερ όσο 
και στα μελάνια των inkjet δηλαδή κασετών που έχουν 
χρησιμοποιηθεί μόνο μια φορά και να βεβαιώνεται με 
έγγραφη δήλωση του κατασκευαστή.  
   
1.8 Τα προς προμήθεια είδη να είναι καινούργια και 
τελείως αμεταχείριστα. Δεν απασχολεί αν οι πρώτες ύλες 
προέρχονται από ανακύκλωση, αλλά το τελικό, προς 
προμήθεια προϊόν θα πρέπει να είναι καινούργιο.  
  
1.9 Σε περίπτωση που ο προσφέρων δεν είναι ο ίδιος 
ανακατασκευαστής, να υποβληθεί με την προσφορά 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΝΑΙ 
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δήλωση του κατασκευαστή πως έλαβε γνώση της 
συγκεκριμένης προμήθειας και την αποδέχεται σε 
περίπτωση κατακύρωσης υπέρ του πελάτη του, τα στοιχεία 
του ανακατασκευαστή καθώς και δήλωση συνεργασίας του 
που θα αναφέρει ρητά πως δέχεται σε περίπτωση που ο 
προσφέρων αναδειχθεί προμηθευτής να ανακατασκευάσει 
για λογαριασμό του τα προσφερόμενα είδη για τη 
συγκεκριμένη δαπάνη. Επιπρόσθετα ο κατασκευαστής θα 
πρέπει να δηλώσει τη μάρκα (brand) του προϊόντος που θα 
παραδώσει και μαζί αντίστοιχο φυλλάδιο ή φωτογραφίες.
  
 
1. 10 Για την προμήθεια ανακατασκευασμένων υλικών, ο 
υποψήφιος ανακατασκευαστής απαιτείται να διαθέτει 
άδεια λειτουργίας της εγκατάστασης που παρασκευάζονται 
τα προϊόντα και τον απαιτούμενο – κατάλληλο εξοπλισμό 
για την ανακατασκευή αυτών.  
 
1.11 Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι προέκυψε βλάβη 
σε εκτυπωτή, εξαιτίας ελαττωματικού αναλωσίμου υλικού 
του παρόντος διαγωνισμού, ο προμηθευτής είναι 
υποχρεωμένος να καλύψει το κόστος της επισκευής ή της 
αντικατάστασης αυτού, μέχρι ίσης αξίας σε τιμή με τον 
εξοπλισμό.  
  
 
2. ΕΓΓΥΗΣΗ  
 
2.1 Η διάγνωση και αποκατάσταση των βλαβών θα 
γίνεται στην έδρα της Υπηρεσίας αγοράς των αναλωσίμων. 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, μετά από σχετική έγκριση, η 
επισκευή θα μπορεί να γίνει στα εργαστήρια του 
προμηθευτή. Στην περίπτωση αυτή, τα έξοδα μεταφοράς 
του προς επισκευή ή αποκατάσταση ή αντικατάσταση 
εξοπλισμού από και προς την εκάστοτε Υπηρεσία, 
επιβαρύνουν αποκλειστικά τον Προμηθευτή. 
 
2.2 Ο προμηθευτής υποχρεούται σε κάθε περίπτωση, 
εντός πέντε (5) ημερών από της σχετικής ειδοποίησης από 
την Υπηρεσία (σε e-mail ή αριθμό fax που θα δοθεί από την 
εταιρεία), να προβεί στην αντικατάσταση του 
ελαττωματικού μελανιού-toner 
2.3 Η χρονική περίοδος της εγγύησης αρχίζει από την 
ημερομηνία οριστικής παραλαβής του εξοπλισμού, από την 
επιτροπή παραλαβής. 
2.4 Να προσκομισθούν τεχνικά φυλλάδια του 
κατασκευαστή και οδηγίες χρήσης. 

                                                                               Για τον Προσφέροντα 
Ο/Η ΝΟΜΙΜΟΣ/Η ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 

(ΥΠΟΓΡΑΦΗ - ΣΦΡΑΓΙΔΑ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ) 
(ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ) 
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Επισημάνσεις 
Στη στήλη «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι 
τεχνικοί  όροι, υποχρεώσεις ή εξηγήσεις για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες 
απαντήσεις. 
Αν στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ» τότε η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι 
υποχρεωτική για τον υποψήφιο Ανάδοχο, θεωρούμενη ως απαράβατος όρος σύμφωνα με την 
παρούσα πρόσκληση. Προσφορές που δεν καλύπτουν πλήρως απαράβατους όρους 
απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ εάν 
η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την Προσφορά. 
Στη στήλη «ΤΥΠΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ» κάθε προσφέρων θα κατανομάσει τα είδη που 
προσφέρει με αναφορά στη μάρκα , κατασκευαστή, τη χώρα προέλευσης  κ.λ.π ενός εκάστου 
αυτών. 
Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση σε όλα τα σημεία του παραπάνω πίνακα. 
Ο ανωτέρω πίνακας θα πρέπει να συμπληρωθεί πλήρως από τον ανάδοχο. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΩΝ – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

 

Πίνακας Β.: Γνήσια ή ισοδύναμα μελάνια/toner & τύμπανα/drum εκτυπωτών για την κάλυψη 

λειτουργικών αναγκών του Υ.ΠΑΙ.Θ.   

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

1 Toner HP (05X) P2055 (6,5 Kpgs) 36 Τεμάχια 

2 Toner HP (12A) 1010/1020 (2 Kpgs) 20 Τεμάχια 

3 Toner HP (15X) 1200 (3,5 Kpgs) 30 Τεμάχια 

4 Toner HP (35Α) P1005/1006 (CB435Α 1,5 Kpgs) 3 Τεμάχια 

5 Toner HP (36Α) P1505/M1120/M1522 (CB436Α 2Kpgs) 2 Τεμάχια 

6 Toner HP (80X) PRO 400 M401dn BLACK (CF280X 6,9Kpgs) 44 Τεμάχια 

7 Toner HP M601 (CE390Α 10K) 10 Τεμάχια 

8 Toner HP M602 (CE390X 24K) 12 Τεμάχια 

9 Toner HP (51X) P3005 (13K) 22 Τεμάχια 

10 Toner HP PRO 400 COLOR M451 Cyan (CE411A ή 305A) 2 Τεμάχια 

11 Toner HP PRO 400 COLOR M451 Magenta (CE413A ή 305A) 2 Τεμάχια 

12 Toner HP PRO 400 COLOR M451 Yellow (CE412A ή 305A) 2 Τεμάχια 

13 Toner Konica Minolta bizhub 4700P ( TNP37 20K) 11 Τεμάχια 

14 Toner Konica Minolta bizhub 3300P (TNP36 10K) 23 Τεμάχια 

15 Toner Kyocera P3045/P3145 (TK-3160 12,5K) 20 Τεμάχια 

16 Toner Kyocera P3155 (TK-3190 25K)   4 Τεμάχια 

17 Toner Kyocera FS-6525 (TK-475 15K)   1 Τεμάχια 

18 Toner LEXMARK E120 (12016SE 2Kpgs) 26 Τεμάχια 

19 Toner LEXMARK E260 (260A11E 3,5Kpgs) 6 Τεμάχια 

20 Toner LEXMARK E350/352 (E352H11E 9Kpgs) 70 Τεμάχια 

21 Toner LEXMARK MS310/415/510 (50F2H00 5Kpgs) 86 Τεμάχια 

22 Toner LEXMARK MS317dn/MX317dn (51B2000 2,5Kpgs) 200 Τεμάχια 

23 Toner LEXMARK MX310/410 (60F2H00 10K) 50 Τεμάχια 

24 Τoner LEXMARK MS811 (522X ή 520ΧΑ 45K) 2 Τεμάχια 

25 Toner OKI MB 472/ΜΒ 492 (Large Capacity 45807106 7Kpgs) 156 Τεμάχια 

26 Toner OKI ΜΒ 492 (Ultra-High Capacity 45807121 ή 45807111 

12Kpgs) 

12 
Τεμάχια 

27 Toner SAMSUNG M2625/2675/2825/2835/2875 (MLT-D116L 

3Kpgs) 

116 
Τεμάχια 
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28 Toner Drum Samsung M4020/M4070 (MLT-D203U SU916A, Ultra 

High Yield 15K) 

9 
Τεμάχια 

29 Toner Samsung  M3375/M3825 (SU929A 5K) 35 Τεμάχια 

30 Τύμπανο Samsung  M3375/M3825 DRUM (SV140A 30K) 6 Τεμάχια 

31 Τύμπανο LEXMARK E250/350/352 Photoconductor Kit (E250X22G 

30Kpgs) 

22 Τεμάχια 

32 Τύμπανο OKI MB 472/MB 492 DRUM 25Kpgs 52 Τεμάχια 

33 Τύμπανο SAMSUNG M-2625/2675/2825/2875 (R116) DRUM 38 Τεμάχια 

  ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 20.000,00 

  Φ.Π.Α.  24%                                                                                                                                                                    4.800,00€ 

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 24.800,00€ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   Γ΄ 
 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. ………………………… ΠΡOΣΚΛΗΣΗ  

 
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ 
ΤΕΜΑΧΙΑ  

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

1 Toner HP (05X) P2055 (6,5 Kpgs) 36   

2 Toner HP (12A) 1010/1020 (2 Kpgs) 20   

3 Toner HP (15X) 1200 (3,5 Kpgs) 30   

4 Toner HP (35Α) P1005/1006 (CB435Α 1,5 Kpgs) 3   

5 Toner HP (36Α) P1505/M1120/M1522 (CB436Α 2Kpgs) 2   

6 Toner HP (80X) PRO 400 M401dn BLACK (CF280X 6,9Kpgs) 44   

7 Toner HP M601 (CE390Α 10K) 10   

8 Toner HP M602 (CE390X 24K) 12   

9 Toner HP (51X) P3005 (13K) 22   

10 Toner HP PRO 400 COLOR M451 Cyan (CE411A ή 305A) 2   

11 Toner HP PRO 400 COLOR M451 Magenta (CE413A ή 305A) 2   

12 Toner HP PRO 400 COLOR M451 Yellow (CE412A ή 305A) 2   

13 Toner Konica Minolta bizhub 4700P ( TNP37 20K) 11   

14 Toner Konica Minolta bizhub 3300P (TNP36 10K) 23   

15 Toner Kyocera P3045/P3145 (TK-3160 12,5K) 20   

16 Toner Kyocera P3155 (TK-3190 25K)   4   

17 Toner Kyocera FS-6525 (TK-475 15K)   1   

18 Toner LEXMARK E120 (12016SE 2Kpgs) 26   

19 Toner LEXMARK E260 (260A11E 3,5Kpgs) 6   

20 Toner LEXMARK E350/352 (E352H11E 9Kpgs) 70   

21 Toner LEXMARK MS310/415/510 (50F2H00 5Kpgs) 86   

22 Toner LEXMARK MS317dn/MX317dn (51B2000 2,5Kpgs) 200   

23 Toner LEXMARK MX310/410 (60F2H00 10K) 50   

24 Τoner LEXMARK MS811 (522X ή 520ΧΑ 45K) 2   

25 
Toner OKI MB 472/ΜΒ 492 (Large Capacity 45807106 

7Kpgs) 

156 
 

 

26 
Toner OKI ΜΒ 492 (Ultra-High Capacity 45807121 ή 

45807111 12Kpgs) 

12 
 

 

27 
Toner SAMSUNG M2625/2675/2825/2835/2875 (MLT-

D116L 3Kpgs) 

116 
 

 

28 
Toner Drum Samsung M4020/M4070 (MLT-D203U SU916A, 

Ultra High Yield 15K) 

9 
 

 

29 Toner Samsung  M3375/M3825 (SU929A 5K) 35   
30 Τύμπανο Samsung  M3375/M3825 DRUM (SV140A 30K) 6   
31 Τύμπανο LEXMARK E250/350/352 Photoconductor Kit 

(E250X22G 30Kpgs) 
22 

  
32 Τύμπανο OKI MB 472/MB 492 DRUM 25Kpgs 52   
33 Τύμπανο SAMSUNG M-2625/2675/2825/2875 (R116) 

DRUM 
38 

  
   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ  
   ΦΠΑ 24%  
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   ΣΥΝΟΛΟ  
 
 
 
Οι οικονομικοί φορείς δεσμεύονται: 
α) η προσφορά τους ισχύει για εξήντα (60) ημέρες, από την επόμενη της διενέργειας της διαδικασίας ανάθεσης και  
β) ότι τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν,  τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις διατάξεις 
της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή 
διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016. 

Για τον Προσφέροντα 

Ο/Η ΝΟΜΙΜΟΣ/-Η 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 

(ΥΠΟΓΡΑΦΗ - ΣΦΡΑΓΙΔΑ - 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ) 

 
 

(ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ Ε.Μ.Π.Α. 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8 

παρ.4 Ν.1599/1986) 

ΠΡΟΣ (1)  

Ο-Η Όνομα  Επώνυμο  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας  

Ημερομηνία Γέννησης (2)  

Τόπος Γέννησης  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητος  Τηλέφωνο  

Τόπος Κατοικίας  Οδός  Αριθμός  Τ.Κ.  

Αριθμός Τηλεομοιοτύπου (FAX) 
 Δ/νση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου 

(Email) 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 22 του Ν.1599/1986,
 δηλώνω ως νόμιμος   εκπρόσωπος   του   οικονομικού   φορέα   «…………………..»,   με Α.Φ.Μ……………../Δ.Ο.Υ
 ότι: 

 Για τα υπό προμήθεια είδη του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄ της υπ’ αριθμό ……………..Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων  που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν.2939/2001, κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ’ όλη τη διάρκεια 
εκτέλεσής της, η επιχείρησή μου / εταιρεία μου θα τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της παρ. 1 του 
άρθρου 12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του Ν.2939/2001. 

 Τα στοιχεία των υπόχρεων παραγωγών που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν.2939/2001 (Ν.2939/2001 όπως τροπ. με Ν.4496/2017 & 
Κ.Υ.Α.181504/2016), οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (Ε.Μ.ΠΑ.) του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης 
(Ε.Ο.ΑΝ.), είναι τα εξής: 

 

ΑΦΜ ΠΛΗΡΗΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ (Α.Μ.Π.) 

ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

   Ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός 

εξοπλισμός 

 Επίσης, υποβάλλω συνημμένα ευκρινή φ/α του πιστοποιητικού εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (Ε.Μ.ΠΑ.) του Ελληνικού 
Οργανισμού Ανακύκλωσης (Ε.Ο.ΑΝ.) των ανωτέρω υπόχρεων παραγωγών. 

Ημερομηνία: / /2022 

 

Ο-Η Δηλ   
(Υπογ

ραφή) 

 

 

 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως. 

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται 

με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό 

όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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